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2. Прозрачност и толерантност в управлението, чрез осигуряване на обществен 

достъп до информация и публичност на решенията на значими въпроси; 

3. Честност, безпристрастност и отговорност към гражданите; 

4. Отзивчивост на администрацията; 

5. Ефективност и ефикасност при постигане на целите, чрез оптимално използване 

на наличните ресурси; 

6. Целенасочено и продуктивно разходване и управление на бюджетните средства 

и средствата от европейски програми и проекти; 

7. Партньорство с бизнеса, неправителствения сектор и междуобщинско 

сътрудничество. 

ПРИОРИТЕТ 1 

ПОДОБРЯВАНЕ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА И ГРАДСКАТА СРЕДА 

През 2021 година успешно приключи изпълнението на третия проект по Подмярка 

7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове 

малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за 

периода 2014- 2020 г., одобрен за финансиране през 2018 година - „Реконструкция и 

рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения на село Сърнево, община 

Раднево и реконструкция и рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. 

Българене до водоем помпена станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село 

Трояново в община Раднево". 

Основната цел на проекта е реализация на инвестиции в областта на 

водоснабдителната инфраструктура на територията на община Раднево, включваща 

реконструкция и рехабилитация на водоснабдителната система и съоръжения на с. 

Сърнево и реконструкция и рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. 

Българене до водоем помпена станция, с. Любеново. С предвидените мерки се осигури 

непрекъснатост на водоснабдяването за жителите на селата (чрез намаляване на 

техническите водни загуби и ремонтните работи в следствие от аварии по водопроводната 

мрежа). 

Физическото изпълнение на обекта приключи през март 2021 г., а на 17.06.2021 г. в 

ДФЗ е внесена заявка за окончателно плащане на действително извършените инвестиции 

по проекта. С Решение № 24/07/2/0/0045/3/01/03/01 от 20.08.2021 г. Държавен фонд 

„Земеделие“ – РА одобрява Заявката за окончателно плащане и са извършени 

разплащанията към фирмите изпълнители. 

През 2021 година продължи изпълнението на проект „Основен ремонт и 

оборудване на Второ основно училище „Св. Паисий Хилендарски“, гр.Раднево“, 

финансиран от Програмата за развитие на селските райони 2014-2020 г. по Подмярка 7.2.  

Административният договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

между Държавен фонд „Земеделие“ и Община Раднево е сключен на 31.03.2020 г. 
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Проектът се финансира от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-

2020 г. по Процедура чрез подбор на проектни предложения по Подмярка 7.2 

„Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските 

райони“ № BG06RDNP001-7.002- УЧИЛИЩЕ „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или 

обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските 

райони, която включва основно или средно училище, финансирано чрез бюджета на 

общината или професионална гимназия по § 10 от преходните и заключителните 

разпоредби на закона за предучилищното и училищното образование“. 

Основната цел на проектното предложение е да се подобри и модернизира 

общинската образователна инфраструктура в община Раднево, чрез основен ремонт и 

оборудване на Второ основно училище "Св. Паисий Хилендарски", гр. Раднево. След 

анексиране на договора, общата стойност на одобрената безвъзмездна финансова помощ 

от Държавен фонд „Земеделие“ е в размер на 351 311,87 лв. без ДДС (421 574,24 лв. с 

ДДС). 

Строително – монтажните работи са разделени на два подобекта, финансирането на 

които е осигурено от два различни източника – ДФЗ и Министерство на образованието и 

науката. За изграждането на столовата от МОН са осигурени средства в размер на 171 942 

лв. с ДДС. Реалното изпълнение на дейностите по договора с избрания изпълнител 

стартира на 21.06.2021 г. с провеждането на официална церемония „Първа копка“ в двора 

на Второ основно училище "Св. Паисий Хилендарски", гр. Раднево.  

 

В рамките на проекта са извършени ремонтни дейности за основна сграда, 

физкултурен салон и пристройка към училището, както и доставка и монтажа на 

прилежащо оборудване на помещението за хранене. Строително-монтажните работи 
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приключиха в края на годината. Предстои отчитане на проекта пред Държавен фонд 

„Земеделие“. 

През 2021 година се реализира дългоотлаган в годините проект, един от основните 

стълбове в Програмата ми за управление през мандат 2019-2023 г., а именно Проект 

„Благоустрояване на Централен градски парк в гр.Раднево“. 

В края на месец септември приключиха СМР дейностите по реализацията на 

обекта. Началото им е поставено на 28.06.2021 г. с подписване на протокол за откриване 

на строителна площадка и символична „първа копка“. С реализацията на проекта е 

обновено прилежащото пространство на градския парк в Раднево, което го превръща в 

едно прекрасно място с кътове за отдих и спортни занимания за жителите и гостите на 

общината. Алейната мрежа в парка запазва геометричния си стил. Извършена е 

реконструкция на централната пешеходна алея с настилка от цветни павета, а на 

второстепенните алеи, осигуряващи достъп до площадките, е положена асфалтова 

настилка. 

Изградени са два броя детски площадки - едната за деца на възраст от 0 до 3 

години, а другата за деца от 3 до 8 години. За любителите на спортните занимания, парка 

вече разполага с кът, снабден с разнообразни фитнес съоръжения. Оформени са 

привлекателни и компактни зони за пикник, кафе и отдих, оборудвани с беседки и маси с 

пейки. Парковото осветление е обновено с подходящи енергоспестяващи LED лампи. 

Изпълнено е ландшафтно оформление на околното пространство с подходяща за сезона 

дървесна, храстова и цветна растителност, която е разположена така, че да допринася за 

цялостната завършеност на площадките и да създава приятна сянка около детските 

съоръжения. 
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С цел изолиране на уличното движение и предотвратяване влизането в парка през 

тревните площи е засаден жив плет с редуващи се храсти от люляк, ружа и хибискус. 

За поддържане на свежия вид на цветните композиции и зелените площи е 

изградена автоматизирана поливна система. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

През годините с разрушаването на настилките и недоброто укрепване на почвата, 

голяма част от парковата площ се наводняваше при валежи. Това допълнително 

компрометираше състоянието на алеите и съоръженията. За да се избегне това за в 

бъдеще, паралелно с проекта за благоустрояване на парка, е осъществен и ремонт на 

съществуваща канализация и дренажна водопонизителна система. 
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След реализацията на проект „Благоустрояване на централен градски парк“ 

жителите и гостите на град Раднево се радват на едно прекрасно място за отдих, почивка и 

спортни занимания, като във времето ще се надгражда и разнообразява изграденото до 

момента. 

 

За завършване естетическия облик и избягване на компрометиране на проекта в 

района на парка са извършени и два текущи ремонта – на паркинг в УПИ I 141, кв.54 по 

кадастралната карта на гр. Раднево (паркинга към Стадион „Миньор“) и на тротоар по 

ул. „Васил Левски“ от о.т. 1116 до о.т. 1142 по регулационния план на гр. Раднево. 

Тротоара по ул. „Васил Левски“ преди и сега 
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Благоустрояването на централната градска част продължи и през 2021 година.  

Вече и в нашия град са факт системи за подземни контейнери за твърди битови 

отпадъци. Съдовете са разположени на пет локации – ул. „Еделвайс“ № 6, ул. „Еделвайс“ 

№ 8, ул. „Еделвайс“ № 10, ул. „Минчо Стоянов“ № 8, на ул. „Митьо Станев“ до сградата 

на Общинска администрация.  

През месец февруари 2021 г. община Раднево получи натрупаната сума от 

внесените отчисления за 2020 г. по чл. 60 и чл.64 от Закона за управление на отпадъците 

(ЗУО). Тези суми, внасяни от община Раднево, обхващат периода от 1 март 2020 г. до 

31.12.2020 г. и на основание § 58, ал.1 от Преходните и заключителни разпоредби на 

Закон за изменение и допълнение на Данъчно-осигурителния процесуален кодекс, те 

могат да се разходват по решение на общинския съвет в сферата на чистотата. 

След преглед на потребностите на Общината в тази област и заложените дейности 

и приоритети в План-сметката за дейности по събиране, транспортиране, обезвреждане в 

депа или други съоръжения на битови отпадъци и за поддържане чистотата на 

териториите за обществено ползване за 2021 г. в община Раднево, се установи, че има 

необходимост от закупуване на автомобил с надстройка цистерна за вода и изграждане на 

подземни контейнери за сметосъбиране. Придобиването на тези активи се обсъжда от 

много години, но при изготвянето на План-сметката финансовият ресурс от такса битови 

отпадъци се оказва недостатъчен. Връщането на натрупаните средства бе шанс за 

Общината да реализира тези две идеи  - извеждане на сметосъбирането на ново 

принципно ниво и закупуването на автомобил с основно предназначение поддържане 

чистотата на улиците и алеите. 

Подземните контейнери за твърди битове отпадъци позволяват създаване на 

привлекателна градска среда, намаляват появата на неприятни миризми и се 

предотвратява замърсяването с боклуци в междублоковите пространства и в кварталите, 

където домакинствата нямат отделни съдове за съхранение на отпадъците /персонални 

кофи/. Освен това се подобрява видимостта при движение по пътната инфраструктура, 

пестят се средства за подмяна на контейнери, ставащи често обект на палежи или 

вандализъм.  
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През 2021 г. завърши и реконструкцията и рехабилитацията на тротоари по 

улиците „Заводска“, „Митьо Станев“ и „Загоре“. След ремонтните дейности през 2019 

г. по тротоарите към ул. „Тачо Даскалов“ и ул. „Георги Димитров“, с тазгодишния 

осъществен проект централната градска част доби един завършен облик. Тази 

инфраструктурна инвестиция преди всичко допринесе за по-сигурното придвижване на 

пешеходците. Паралелно с подмяната на тротоарната настилка бе подменено и уличното 

осветление. 

Продължи поетапното обновяване и на междублокови пространства и прилежащи 

паркинги. Улицата и предблоковото пространство в парцел в УПИ-I, кв. 466 по 

кадастралната карта на гр. Раднево (в близост до Общински център за култура 

„Нончо Воденичаров“) от години бяха в лошо състояние, което „отнемаше“ част от 

местата за паркиране в тази централна част. Сега живущите там и посетителите на 

културната институция се радват на удобен и безопасен паркинг. 

  

Други обновени зони са паркинга на ул. „Минчо Стоянов“ /на север от блок 

Заводска № 2/ и междублоковото пространство около жилищни блокове „Жельо 

Дичев“ № 2 и № 4 и „Гео Милев“ № 4. 

През изминалата година успяхме да завършим и още един проект, залегнал в 

Програмата за управление – Изграждане на площадка за безвъзмедно предаване на 

разделно събрани отпадъци от домакинствата в град Раднево. Тя е разположена на 

територията на Общинско предприятие „Комунална дейност и поддръжка на 

инфраструктурата“. Съобразена е с всички нормативни изисквания и има издадено 
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Разрешение по ЗУО. Отпадъците временно ще се съхраняват на площадката, ще се 

сортират, след което ще се предават за последващо третиране на организации по 

оползотворяване или специализирани фирми за обезвреждане, с които Община Раднево 

има сключени договори. Изграждането на такава площадка има редица ползи: 

 Свеждане до минимум депонирането в депата за отпадъци; 

 Увеличване на количествата рециклирани и оползотворени отпадъци и 

постигане на целите за рециклиране; 

 Минимизиране на разходите за депониране, намаляване на броя на курсовете 

на сметосъбиращите автомобили до депото; 

 Намаляване на отчисленията, които Община Раднево заплаща всеки месец 

съгласно ЗУО. 

В края на 2021 г. Комисия прие без забележки биологичната рекултивация на 

закритото сметище за твърди битови отпадъци, съгласно Раздел V от Наредба № 26 за 

рекултивация на нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и 

оползотворяване на хумусния пласт. На 25.11.2021 г. е издаден Протокол образец 16 за 

установяване годността за ползване на строежа. При приемане на биологичната 

рекултивация за категоризация на земята на рекултивирания терен е определена седма 

категория с начин на трайно ползване „пасище, мера“. Биологичната рекултивация бе 

реализирана поетапно и обхваща полощ от 25 460 кв.м. 

Работата по обект „Северозападен отводнителен канал в с. Сърнево, община 

Раднево“, финансиран със средства от Междуведомствената комисия за възстановяване и 

подпомагане към Министерски съвет, ще продължи и през 2022 година. 

Със собствени средства са реализирани немалък брой инвестиции в общинска 

инфраструктура: 

 Текущ ремонт на ул. „Наталия“, град Раднево; 

 Основен ремонт на покрив Кметство с. Трънково; 

 Почистване и ограждане на гробищен парк и ремонт навес в с. Диня; 

 Почистване и ограждане на гробищен парк в с. Коларово; 

 Почистване и ограждане на гробищен парк в с. Свободен; 

 Текущ ремонт на източна фасада на читалище „Христо Ботев“ в с. 

Ковачево и подмяна на електрическа инсталация; 

 Текущ ремонт на стая и коридор в училището в с. Маца; 

 Текущ ремонт на ограда на кметство в с. Тополяне; 

 Текущ ремонт на общински път SLV 1044/II-57/ Новоселец – граница 

община (Нова Загора - Раднево) – Ковачево – Полски градец /II-55/ от км 

+3,000 до км +6,900 ; 
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 Текущ ремонт на ревизионни шахти по ул. „Загоре“ в град Раднево; 

 Текущ ремонт на път III-554 в град Раднево; 

 Текущ ремонт на тротоар по ул. „Минчо Стоянов“ от о.т. 1300 до о.т. 1262 

по регулационния план на град Раднево; 

 Текущ ремонт на общински път SZR 2157/II-57 Стара Загора – Сърнево – 

Боздуганово /SZR 1173. 

Общинското предприятие КДПИ реализира следните дейности по поддръжка на 

общинската инфраструктура през 2021 година: 

 Обособяване на помещение за медицински кабинет в с. Трояново, ремонт 

на ел. инсталация; 

 Текущ ремонт в Пенсионерски клуб с. Трънково; 

 Ремонт на козирка на сграда на Пенсионерски клуб с. Даскал Атанасово; 

 Възстановяване на водопровод за чешмата в центъра на с. Маца; 

 Текущ ремонт по покрива на търговски обекти в град Раднево; 

 Ремонт на покрив в Кметство с. Българене и в с. Знаменосец; 

 Ремонт на офис помещение и етажни части в ИК „Марица изток“; 

 Почистване на двора на Къща музей „Гео Милев“ и измазване на 

разрушена външна част на оградата; 

 Текущи ремонти и подмяна на осветеление на обект Спортна база; 

 Поддръжка на помещенията и съоръженията в ЦНСТДБУ. 
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С почистените стари и сортирани базалтови плочки продължава възстановяването 

на различни увредени участъци от тротоари. Възстановени са тротоарите на ул. 

„Валентина Терешкова“, ул. „Наталия“, ул. „Драго Динев“, ул. „Христо Драгов“, 

както и пътека около жилищен блок на ул. „Иван Грозев Сакарски“ № 23. 

Бетонорано е предблоково пространство до жилищен блок на ул. „Болшевишка“. 

През 2021 г. продължихме реализирането на стратегията за цялостна промяна на 

утвърдения през годините модел за профилактика на уличното осветление, с цел 

подобряване на организацията на работа, повишаване на качеството и гаранцията на 

влаганите материали и значително намаляване на разходите за електроенергия. Изцяло бе 

завършена подмяната на старите улични осветителни тела с нови LED осветители в 

селата Трояново, Свободен, Ковачево, Диня, Землен, Ковач, Коларово, Любеново, 

Тихомирово.  

През 2021 г. са подменени общо над 1400 бр. стари натриеви лампи с 

енергоспестяващи LED осветители. Разхода за електроенергия е бил 400 МW и след 

профилактиката и подмяната в посочените населени места става 160 MW ( намалява около 

60%). 

Изцяло ново, енергоефективно улично осветление през изминалата година е 

изградено по ул. „Поп Минчо“. Стълбовете и съоръженията са изработени от КДПИ, 

като са монтирани 30 W LED лампи, които изразходват три пъти по- малко 

електроенергия от старите улични лампи. 

Продължава и политиката по премахване на незаконните постройки. Съставени са 

4 акта за незаконно строителство и са издадени две заповеди за премахване на незаконно 

строителство. 

 

ПРИОРИТЕТ 2  

ДОСТИГАНЕ НА ВИСОКО НИВО НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, 

ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРЕН ЖИВОТ, МЛАДЕЖКИ 

ДЕЙНОСТИ И СПОРТ 

Социални дейности 

През декември 2020 г. Община Раднево подписа Договор № РД04-223/22.12.2020 с 

Фонд „Социална закрила“ към Министерството на труда и социалната политика за 

предоставяне на топъл обяд на 90 най-нуждаещи се лица. Проектът се финансира по 

Целева програма „Обществени трапезарии“ за 2021 г. и е на стойност 71 712 лв. Услугата 

бе предоставяна на територията на 22-те населени места в община Раднево във всички 

работни дни на 2021 година. 

До 31.12.2021 г. от услугата са се възползвали общо 103 души, попадащи в обхвата 

на допустимите целеви групи. Благодарение на предоставената възможност, със средства 

по проекта са покривани и част от разходите за електроенергия,  канцеларски материали и 
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хигиенни консумативи. Приготвянето на храната и нейната доставка до потребителите по 

проекта се осъществява от служителите на Домашен социален патронаж – гр. Раднево.  

На 21.12.2021 г. е подписан договор по Целева програма „Обществени трапезарии“, 

финансирана от Фонд „Социална закрила“ за 2022 година със същите параметри, с което 

услугата по предоставяне на „топъл обяд“ ще продължи да се предоставя на 90 

потребителя и през 2022 година. 

Продължава изпълнението на проект „Приеми ме 2015“ – Етап 2. Община 

Раднево е партньор на АСП по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 

2014–2020 за периода 01.12.2015 г. – 31.12.2021 г. (включително неговото възможно 

удължаване) за реализацията му. Общата цел на проекта е усъвършенстване модела на 

социалната услуга „Приемна грижа“ и разширяване обхвата ѝ в страната, както и по 

отношение на целевите групи. За община Раднево има утвърдено едно приемно семейство, 

но в него през последната година няма настанено дете. 

Капацитета на услугата „Домашен социален патронаж“ и през тази година се 

запази – 330 лица. Средногодишно са обслужвани 295 лица. Новите ползватели за 2021 г. 

са 108 лица като за втора година има покачване на заявките заради епидемологичната 

обстановка. На потребителите на „Домашен социален патронаж“ се предоставят и 

съпътстващи услуги като изписване на лекарства по рецептурна книжка, придружаване до 

лекар или лечебно заведение, съдействие за попълване на различни документи. През 2021 

година на 9 лица с увреждания е оказано съдействие за получаване на помощни 

технически средства. И през тази година продължи традицията служителите на Домашен 

социален патронаж да помагат при разнасяне на помощи от Български червен кръст. 

През отчетната година в Дома за стари хора са настанени шест нови потребители, 

с което капацитетът беше запълнен. На всички лица са проведени профилактични 

прегледи при стоматолог и при личните им лекари. Ежедневно за лицата се предоставят 

услугите: битово устройване, почистване, пране, гладене, осигуряване на храна, 

съдействие за осигуряване на рехабилитация и здравни грижи при необходимост.  

Община Раднево е доставчик на „лична помощ“ по реда на Закона за Личната 

помощ, считано от 01.09.2019 г. „Личната помощ” е механизъм за подкрепа на хора с 

увреждания за упражняване на правата им, за пълноценно участие в обществото, за 

извършване на дейности, отговарящи на индивидуалните им потребности от личен, 

домашен или социален характер и за преодоляване на бариерите на функционалните им 

ограничения. Механизмът гарантира възможност на хората с увреждания да изберат от 

кого, кога, къде и по какъв начин да се осъществят дейностите. Поддържа се списък с 

одобрени потенциални лични асистенти, които към края на годината са четири лица. През 

2021 година лична помощ са получили 75 ползвателя от 77 лични асистента. Услугата 

става все по-търсена. Личните асистенти са безработни лица, за които механизма „лична 

помощ“ е възможност за трудова заетост.  

Капацитетът на ЦНСТДБУ е 15 места с целева група – деца от 0 до 18 години. С 

въвеждане на извънредното положение в страната и взетите противоепидемични мерки, 

настаняванията в социалните услуги от резидентен тип бяха преустановени по указания на 
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МЗ и АСП и към момента могат да бъдат настанявани деца само в случаите на 

категорично доказана спешност, поради което капацитетът на ЦНСТДБУ през годината не 

е пълен. През месец юни с полицейска закрила са настанени 3 деца. Към 31.12.2021 г. в 

Центъра има 5 свободни места.  

Работата на Център за социална рехабилитация и интеграция и Център за 

обществена подкрепа продължи пълноценно и през 2021 година.  

Потребителите, с които специалистите на Центъра за обществена подкрепа са 

работили през изминалата година средно са 69 месечно, което отново надхвърля 

капацитета от 40 лица. Традиционната вече „Лятна програма“, организирана от Центъра, е 

проведена през месец юли на открито със средна посещаемост от 12 деца дневно. За 

следващата година екипът разработва нова програма – „Арт работилница за сръчковци“. 

Проведени са пет обучения на семейства, при които ще има настанени деца по 

чл.26 от ЗЗД, едно обучение на кандидат осиновители и се работи по 9 случая, в които 

трябва да се оцени родителски капацитет. 

В Центъра за социална рехабилитация и интеграция са проведени над 2000 

процедури от лечебната физкултура и са извършени над 100 домашни посещения на 

нуждаещите се деца и лица, продължи логопедичната рехабилитация, проведени са 

психологически консултации. В арт терапията през тази година участие са взели 24 

потребителя. 

Със свое Решение № 322 от 28.01.2021 година Общински съвет – гр. Раднево даде 

съгласие за разкриване на нова социална услуга – „Асистентска подкрепа“. Тя се 

администрира от Центъра за социална рехабилитация и интеграция от трима служителя и 

е с капацитет 53 души. Асистентската подкрепа е специализирана социална услуга, която 

се осъществява в домашна среда и включва подкрепа от асистент за самообслужване, 

движение и придвижване, промяна и поддържане на позицията на тялото, изпълнение на 

ежедневни и домакински дейности и комуникация. Услугата се предоставя на: 

- лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за самообслужване, които 

нямат определена по съответния ред степен на намалена работоспособност и 

- деца с трайни увреждания и пълнолетни лица с трайни увреждания с определена 

чужда помощ, които не ползват помощ за грижа в домашна среда по реда на друг закон. 

През 2021 година от асистентска подкрепа са се възползвали 72 лица, като 30 от тях 

са от града, а останалите са от селата Сърнево, Знаменосец, Тополяне, Даскал Атанасово, 

Ковач, Трънково, Диня, Ковачево и Полски градец.  

С цел да се осигури подкрепа чрез предоставяне на патронажни грижи за възрастни 

хора и лица с увреждания чрез услуги в домашна среда, както и подкрепа за адаптиране на 

социалните услуги, делегирани от държавата дейности в отговор на безпрецедентните 

предизвикателства, свързани с разпространението на COVID-19, през 2021 година 

Министерство на труда и социалната политика, в качеството си на Управляващият орган 

на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2014-2020, отправи покана към 
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всички общини на територията на Република България за кандидатстване с проектно 

предложение по Процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова 

помощ BG05M9OP001-6.002 "Патронажна грижа +". 

Общинските експерти подготвиха проектно предложение и от месец юли договорът 

по проекта е факт. Срокът за изпълнение е 15 месеца, като дейностите по изпълнение 

стартираха на 15.07.2021 г. Безвъзмездната финансова помощ в размер на 289 485,52 лева 

е разпределена в две направления, като разходите по направление 1 са за осигуряване на 

подкрепа чрез предоставяне на патронажни грижи в домашна среда за възрастни хора и 

лица с увреждания от обучен мобилен екип специалисти, а по направление 2  - за 

адаптиране на социалните услуги, делегирани от държавата дейности в отговор на 

безпрецедентните предизвикателства, свързани с разпространението на Covid – 19. 

С решения на Общински съвет през 2021 година продължи прилагането на 

следните социални мерки: 

- По Правилника за финансово подпомагане на граждани са осигурени средства на 

3 лица на обща стойност 4 750 лв. Направени са и 6 отказа. 

- Освобождаване изцяло от заплащане на такса за храна на деца до 16 годишна 

възраст с определени вид и степен на увреждане – 50 % и над 50 % ползващи услугите на 

Домашен социален патронаж – през 2021 година едно дете ползва безплатно услугата. 

- Частично освобождаване от заплащане на такса лицата с намалена 

работоспособност и вид и степен на увреждане, самотно живеещи стари хора, лица с  

ниски пенсии, ползващи услугите на Домашен социален патронаж в частта, надхвърляща 

сумата от 45 лв. - лица с намалена работоспособност над 70 % заплащат 70 % от 

определената такса. 

- По Правилата за условията и реда за предоставяне на финансова помощ за 

новородено или осиновено дете на територията на Община Раднево са подадени 67 

заявления за подпомагане. Направени са 16 отказа, а на другите са отпуснати средства в 

размер на 37 800 лв. 

Обредният дом е част от социалната и културна дейност в общината, 

специализирано звено, което осъществява организирането и провеждането на радостни и 

тъжни ритуали. През отчетния период са сключени 48 граждански брака, извършени са 

211 погребения, 5 от които са социални – на самотни лица, без близки и роднини, на лица, 

настанени за лечение в психиатричната болница в гр.Раднево, чийто близки отказват да 

извършат погребението или не са открити. 

Заетост 

Подобряване качеството на живот на безработните лица в т.ч. уязвимите групи и 

хората в неравностойно положение, чрез осигуряване на равен достъп до пазара на труда е 

основен приоритет при управлението на Община Раднево. 

В изпълнение на допълнително споразумение от 19.11.2020 г. към сключен договор 

по Проект “Обучения и заетост”, през 2021 година Община Раднево изпълни ангажимента 

си за осигуряване на последваща несубсидирана 6-месечна заетост на четири наети лица. 
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През 2021 година Община Раднево осигурява временна заетост на безработни лица 

чрез включването им в действащите Национални и Регионални програми за заетост: 

 Регионална програма за заетост – заети са 8 лица;  

 НП „ЗОХТУ“ – заето е 1 лице. 

Здравеопазване 

Предвид въведените противоепидемични мерки в страната за ограничаване 

разпространението на COVID-19, за отчетния период не са изпълнявани дейности по 

провеждане на профилактични прегледи и кампании за гражданите. 

Здравното обслужване на децата и учениците на територията на общината е 

организирано чрез медицинските специалисти от здравните кабинети в детските градини и 

училищата. В тях се осъществяват дейности по профилактика, превенция и промоция на 

здравето на децата и учениците, както и медицинско обслужване на спешните състояния 

при децата до пристигането на екип на Център за спешна медицинска помощ.  

Към момента в Община Раднево работят двама здравни медиатори, чието основно 

задължение е да посредничат в процеса на осигуряване на достъп до здравни услуги на 

представители на уязвими малцинствени групи на територията на общината. Медиатора 

извършва патронаж на рискови семейства, бременни и млади майки, предоставят 

информация за необходимостта и значението на услугите, които предоставя НЗОК; 

информира и разяснява какви са правата и задълженията на пациента, ползата от 

ваксинациите и имунизациите на родителите; предоставя информация и материали за 

здравословен начин на живот и профилактика на обществено-значими заболявания. 

Във връзка с епидемична обстановка в страната, здравните медиатори извършват и 

дейности по популяризиране на мерките за борба с вируса сред ромското население, 

раздаване на информационни материали и оказване на съдействие на гражданите за 

достъп до здравно обслужване. 

През месец юни 2021 година РЗИ – Стара Загора организира среща със здравните 

медиатори във връзка с достигане на имунизационен обхват срещу COVID-19 сред 

населението на ромската общност. Проведени са и онлайн семинари за повишаване на 

квалификацията на здравните медиатори по теми, свързани със сърдечно- съдови 

заболявания, превенция на внезапна сърдечна смърт и осигуряване на достъп на 

уязвимите граждани до качествени здравни грижи. 

На 13.09.2021г. на основание чл.З6, ал. 1, т.З, ал.2 и ал.5 от Наредбата за търговете 

и конкурсите, Решение № 425/05.07.2021 г. на Общински съвет - Раднево, мотивиран 

Доклад от 17.08.2021 г. на комисията, назначена за провеждане на публично оповестен 

конкурс на един етап за продажба по реда на ЗПСК и Решение № 458 от 20.08.2021 г. на 

Общински съвет - Раднево е подписан договор за продажба на дялове от капитала на 

МБАЛ "Д-р Димитър Чакмаков - Раднево" ООД на дружество „ЕВА 77“ ООД. 

Дружеството е специализирано в областта на здравния мениджмънт и притежава няколко 

специализирани болници в градовете Сливен и Ямбол. Съгласно Разрешението за 

осъществяване на лечебна дейност, издадено от Министъра на здравеопазването, лечебни 

дейности ще се изпълняват най-малко по следните медицински специалности: 

 Вътрешни болести; 

 Нефрология; 
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 Пневмония и физиотерапия;  

 Кардиология; 

 Ендокринология и болести на обмяната; 

 Нервни болести; 

 Физикална и рехабилитационна медицина;  

 Клинична лаборатория;  

 Образна диагностика. 

Предвид настъпилата световна пандемия от COVID-19, един от основните бъдещи 

проекти за болничното заведение е свързан с неговата реконструкция, реновиране, 

оборудване и обзавеждане за лечение на пост ковидни заболявания на преболедувалите от 

COVID-19. 

Образование 

Общината поддържа мрежа от училища и детски градини, отговаряща на 

потребностите за предоставяне на образователна услуга в съответствие с изискванията на 

МОН. Подкрепата на личностното развитие на децата и учениците в община Раднево 

предполага активна обществена ангажираност, изразяваща се в конкретни задължения и 

отговорности на детските и учебни заведения и институции, имащи пряко и косвено 

отношение към този процес.  

Всички училища и детски градини са включени в училищните схеми „Училищен 

плод“ и „Училищно мляко“. Тези схеми подпомагат приема на разнообразни храни, 

необходими за изграждането на здрав и жизнен организъм в най – интензивния период от 

неговото развитие. По този начин се придобиват знания и се създават навици, които 

спомагат за устойчиво следване и утвърждаване на здравословни принципи на хранене. 

С много успехи, отличия и награди могат да се похвалят всички детски градини в 

общината.  

Детска градина № 1 „Андончо Черковски“, град Раднево за трета поредна година 

прилага педагогическата практика „Утринна приказка“ като иновативен модел на МОН. 

За всяка възрастова група иновативния модел е различен, подходите и целите също. През 

2021 година детската градина кандидатства и спечели проект по Национална програма 

„Успяваме заедно“, Модул 1 „Хубаво е в детската градина“. Със средствата по проекта са 

закупени много дидактични материали, книжки и интерактивни игри.  

Детска градина № 2 „Радост“, град Раднево участва в онлайн национален фолклорен 

конкурс „Весел Чичопей“ и спечели първа награда. По традиция децата участваха в 

национален конкурс за руски стихотворения и с първа и втора награда от областен кръг 

продължиха напред и на националния кръг спечелиха първо място. Най-високия приз и 

две индивидуални награди взеха и от конкурса „Баба Марта бързала“, организиран от 

Община Стара Загора. 

Детска градина № 3 „Знаме на мира“, град Раднево взе участие в два конкурса, в 

които спечелиха много награди, а учителския колектив и директора участваха в обучение 

по Проект „Квалификация за професионално развитие на педагогическите специалисти по 

ОП НОИР. 



ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 

ВТОРАТА ГОДИНА ОТ МАНДАТ 2019- 2023 Г. 

 

 
17 

Детска градина № 6 „Слънце“, град Раднево активно участва в онлайн конкурс, 

организиран от НЧ „Възраждане -1927“, гр. Бургас и в Благотворителен конкурс за 

рисунка за деца в нужда „Нашата зелена Коледа“ на община Тервел. 

Всички детски градини в общината работят по Проект „Активно приобщаване в 

системата на предучилищното образование“. 

По следните проекти и национални програми на МОН работят и учениците и 

учителите от училищата в общината: 

 Проект „Подкрепа за успех“ 

 Проект „Образование за утрешния ден“ 

 Проект „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи 

 Проект „Квалификация за професионално развитие на педагогическите 

специалисти“ 

 Проект „УТРЕ – Училище за толерантност и равнопоставеност на етносите“ на 

СНЦ „Свят без граници“ 

 Проект „Всеки ученик ще бъде отличник – 3“ 

 Проект „Часът на Иви и Енчо. Занимателни обучения за енергия и екология“ на 

EVN България 

 Проект „Децата се учат как да защитават животните“ 

 Проект „Предоставяне на средства за физическа активност, физическо 

възпитание, спорт и спортно – туристическа дейност“ 

 Национална програма „Мотивирани учители“ 

 Национална програма „Иновации в действие“ 

 Национална програма „Квалификация“. 

Първо основно училище „Св. Климент Охридски“, град Раднево подготвиха 

проектно предложение и успешно изпълниха проект по Национална кампания „За 

чиста околна среда – 2021“, „Обичам природата – и аз участвам“, финансиран от 

ПУДООС. 

Учениците от СУ „Гео Милев“ и Второ основно училище „Св. Паисий 

Хилендарски“, град Раднево участваха в десетки международни и национални конкурси, в 

олимпиади и състезания, където спечелиха грамоти и медали. 

Всички училища и детски градини се включиха активно в двата конкурса на Община 

Раднево „Пижо и Пенда“ по случай първи март и „Да съхраним земята на нашите деца“ по 

повод Деня на Земята – 22 април. 

Професионалната гимназия „Св. Иван Рилски“ насочва обучението на учениците 

към приоритетите за развитие на общината и областта и потребностите на пазара на труда, 

а именно: 

- Развитие на енергетиката и минно-добивната промишленост; 

- Привличане на инвестиции в различни професионални области; 
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- Повишаване на квалификацията и преквалификацията на населението. 

 Тези приоритетни дейности и доброто сътрудничество и партньорство с Мини 

Марица-Изток“ ЕАД спомагат да се утвърдят професиите, по които се обучават учениците 

в ПГ „Св. Иван Рилски“ гр. Раднево. 

И през 2021 година за всички присъствени дни е осигурен безплатен обяд на 

учениците от I до VII клас на училищата в Община Раднево. 

Децата, пристъпили общоприетите граници не заслужават наказание, а корекционни 

мерки относно възпитанието и поведението. Това е и една от основните задачи на Местна 

комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните 

съгласно Закона за борба срещу противообществените прояви на малолетни и 

непълнолетни.  

Комисията организира и координира социално-превантивната дейност на 

територията на общината, разглежда противообществените прояви, извършени от 

малолетни и непълнолетни по сигнали на прокуратура, съд, полиция, граждани и налага 

законосъобразни възпитателни мерки, привежда в изпълнение наложените мерки и 

осъществяват контрол върху изпълнението им, анализира състоянието и причините за 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните в общината и организира 

мероприятия с цел предотвратяване на такива. 

През 2021 година са образувани 18 възпитателни дела, на които са разгледани 

противообществените прояви на 26 деца. Наложени са 21 възпитателни мерки. На 

деветнадесет непълнолетни е наложено наказание „обществено порицание“ от РУ – 

Раднево за административни нарушения. Освен възпитателни са проведени и 

многобройни превантивни мероприятия и дейности. 

Към Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и 

непълнолетните работят обществени възпитатели, които са основна форма за 

индивидуално-възпитателна работа с малолетни и непълнолетни, извършители на 

противообществени прояви или такива, които са поставени в неблагоприятни условия на 

живот, развитие и възпитание. През изминалата година възпитателите са осъществявали 

възпитателен надзор на 56 малолетни и непълнолетни лица. 

Култура, младежки дейности и спорт 

Отминалата година определено ще бъде паметна за школа „Поп музика“ при 

Общински център за култура „Нончо Воденичаров“. Цели три пъти Джулия Калева и 

ръководителя на школата Марижана Иванова дадоха повод за гордост на всички нас и 

доказаха, че постоянната работа и таланта се възнаграждават.  

През месец март двете бяха отличени на Националния конкурс „Път към славата“ – 

Джулия с първо място, а Марижана Иванова– с Диплом за висок професионализъм.   

След участието си на Десетия юбилеен конкурс “ABANICO 2021”, Джулия Калева 

бе поканена да участва в Международен конкурс „Angel voice online edition“ – Белград, 

Сърбия, където в надпревара с над 400 участника от цял свят беше номинирана в 

категория „Световен хит“.  

Джулия беше отличена с престижното трето място във възрастова група 12-14 

години. Два месеца по-късно, на 4 септември, талантливото момиче отново завоюва първо 

място, този път от Международен детски музикален фестивал „Златни ябълки“, град 

Кюстендил.  
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Не по-малко талантливите деца от театрална студия „Театрино“ с режисьор Светла 

Тодорова представиха постановката си за сезон 2020-2021 „Олеле“ на 18 юни.  

Освен детската театрална школа и школа „Поп музика“, в новия си творчески сезон 

за 2021-2022 Общински център за култура „Нончо Воденичаров“ предлага разнообразни 

дейности за любителите на изкуствата:  

 Фолклорен танцов ансамбъл „Гергьовден“ в четири възрастови групи; 

 Гайда; 

 Китара; 

 Модерни танци и съвременен балет; 

 Изобразително изкуство; 

 Арт работилница „Сръчни ръце“; 

 Общински театър „Ангел Колев“. 

Дейностите, заложени в Културния календар на общината за 2021 г., както и 

предвидените дейности в областта на спорта бяха частично и/или изцяло отменени, 

предвид извънредното положение във връзка с ограничаване разпространението на 

COVID-19.  

Честванията по повод празника на града бяха сред отменените, но на тържествена 

сесия на Общински съвет през месец септември бяха връчени плакети на трима достойни 

мъже, които с работата си са дали принос за града ни. 

По повод участието му и достойното представяне на 32-рите летни Олимпийски 

игри в Токио, в областта на спорта, с „Почетен знак на Община Раднево“ е награден 

Георги Валентинов Вангелов. 

За изключителни постижения в областта на спорта със званието „Почетен гражданин 

на Община Раднево“ посмъртно е удостоен Георги Димитров Георгиев-Джеки. 
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За „Почетен гражданин на Община Раднево“ е удостоен и Димитър Михнев Христов 

за приноса му в областта на културата и дългогодишната му работа с Фолклорен танцов 

ансамбъл „Гергьовден“. 

Господин Михнев получи и още едно отличие през годината. На 15 декември на 

официална церемония той бе удостоен с най – високото отличие на Съюза на българските 

музикални и танцови дейци – Кристално огърлие. Художествения ръководител отбеляза 

своя 70 годишен юбилей и 50 години творческа дейност през 2021 година. 

Жителите на село Коларово също имаха повод за гордост през изминалата година. 

Там, на 25.10.2021 година откриха и осветиха плоча в памет на професор Жельо Ганчев 

/1877-1936/. Плочата с името и портрета му е поставена на фасадата на Народно читалище 

„Развитие 1860 г.“. Професор Жельо Ганчев е първият български селекционер и създател 

на породата „червено садовско говедо“. Инициативата за изработването на 

възпоменателния знак е на гл.ас.д-р Желязко Събев, който от десетина години живее в 

Коларово и там открива сведения за потеклото на първият роден животновъд с диплома за 

висше образование, издадена от датската кралска земеделско-ветеринарна академия в 

Копенхаген. След следването си в Дания ученият специализира в Швейцария, завръща се 

през 1911 г. в България и е сред основателите на земеделското училище в Садово. По думи 

на коларовци, бащата на професор Ганчев продал няколко свои ниви, за да изпрати сина 

си в далечната скандинавска държава.  

През 2021 г. се осъществиха ежегодните чествания по повод рождението на Гео 

Милев (15 януари), Освобождението на България (3 март), Празника на българската армия 

(6 май), Деня светите братя Кирил и Методий, на българската азбука, просвета и култура и 

на славянската книжовност (24 май), Деня на Ботев и загиналите за свободата на България 

(2 юни). Паметните дати бяха проведени при спазване на противоепидемични мерки, 

отбелязани основно с поднасяне на венци и цветя, като на трети март и 24 май се 

осъществиха кратки програми.  

По повод Международния ден на детето на стадион „Миньор“ се проведе 

първоюнския детски празник „Усмивки“. Там всички деца на Раднево имаха възможност 

да вземат участие в разнообразни игри и занимания, в творчески работилници. 

 

ПРИОРИТЕТ 3 

ЕФЕКТИВНО УПРАВЛЕНИЕ НА ПРИРОДНИТЕ РЕСУРСИ И ОПАЗВАНЕ НА 

ОКОЛНАТА СРЕДА 

 

Отпадъци 

 През 2021 г. продължи извозването на битовите отпадъци до претоварната 

станция в град Гълъбово, което съкращава значително времето и разходите за транспорт и 

оптимизира извършването на тази дейност. Всички данни за събрания и траснпортиран 

отпадък се подават в Националната система за отпадъците, като се попълват електронно 

ежедневни отчети. 

 Общината стриктно изпълнява задълженията си по договорите с организациите 

по оползотворяване за разделно събиране на специфични потоци отпадъци от 

домакинствата - излязло от употреба електрическо и електронно оборудване, негодни за 
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употреба батерии и акумулатори, излезли от употреба моторни превозни средства, 

отпадъци от опаковки.  

 В резултат на проведени две кампании в община Раднево са събрани и 

предадени за обезвреждане 233 кг. опасни отпадъци от домакинствата – живачни 

термометри, лекарства с изтекъл срок на действие, препарати за почистване.  

 В края на 2021 г. с протокол от комисия е приета биологичната рекултивация на 

закритото общинско депо, съгласно Раздел V от Наредба №26 за рекултивация на 

нарушени терени, подобряване на слабопродуктивни земи, отнемане и оползотворяване на 

хумусния пласт, а на 25.11.2021 г е издаден Протокол образец 16 за установяване 

годността за ползване на строежа.  При приемане на биологичната рекултивация с Акт № 

198/11.11.2021 г. от ИПАЗР
1
 ”Никола Пушкаров” за категоризация на земята на 

рекултивирания терен е определена седма категория с начин на трайно ползване „пасище, 

мера“. 

 В община Раднево е изградена и добре действаща система за организирано 

събиране на строителни отпадъци от ремонтни дейности, образувани от домакинствата, 

каквото е задължението на Общините по Закона за управление на отпадъците. В тази 

връзка през 2021 г. са издадени 109 бр. разрешения в това направление.    
 

Зелени системи и защитени територии 

 През пролетно-летния период на 2021 г. се зацвети централната част на гр. 

Раднево. Засадени са около 6 000 броя растения. Оформени са красиви цветни фигури oт 

бегония, тагетес, рози, копривка, цинерари и др. Грижите за тях, както и за зелената 

система в гр. Раднево продължиха през цялата година.  

 През 2021 г. продължава поддържане на зелената система в Общината – 

премахват се сухи и опасни дървета или отделни клони, оформят се короните им. От 

комисия, назначена с моя Заповед са извършени на място над 150 проверки по заявления и 

сигнали на граждани за отсичане на сухи и опасни дървета, и за намаляване короните на 

общинската дълготрайна растителност. За 2021 г. са издадени 132 бр. разрешителни.  
 

Води 

  „Северозападен отводнителен канал в с. Сърнево, община Раднево“ – работата 

по обекта ще продължи и през 2022 година; 

 Реконструкция и рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения в с. 

Сърнево, община Раднево. 
 

Въздух 

Изпълняват се мерките, заложени в Програмата за намаляване нивата на 

замърсителите в атмосферния въздух ФПЧ10 и достигане на утвърдените норми за вредни 

вещества на територията на община Раднево с период на действие 2017 – 2021 г. 

                                                             
1 Институт по почвознание, агротехнологии и защита на растенията 
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През 2021 година със средства от натрупани отчисления по чл. 60 и чл. 64 от ЗУО 

за 2020 г. е закупен автомобил с надстройка цистерна за вода. С него могат да се 

извършват редица дейности, най-важната от които е миенето на улици. Дейността е 

основна мярка в Програмата за намаляване на нивата на замърсителите в атмосферния 

въздух и достигане нивата на фини прахови частици ФПЧ10. 

 

ПРИОРИТЕТ 4 

ДОСТЪПНА ЗА ГРАЖДАНИТЕ И БИЗНЕСА АДМИНИСТРАЦИЯ. 

УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ И МОДЕРНИЗИРАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНОТО 

ОБСЛУЖВАНЕ 

 

Административно–правно обслужване и местни данъци и такса битови 

отпадъци 

Продължава процесът по създаване и актуализиране на електронен еквивалент на 

картотечния регистър на лицата с постоянен адрес в общината. Това значително улеснява 

административното обслужване и позволява на гражданите да получат административна 

услуга от всяка една община на територията на страната, а не само от общината, която 

съхранява хартиения носител. 

Предвид големия процент български граждани, пребиваващи извън страната, се 

регистрират в пъти повече събития по гражданско състояние, настъпили в чужбина. Все 

повече български граждани се възползват от правосъдната система в чуждестранни 

съдилища, които се регистрират в България с административно решение от кмета. 

През изминалата година се организира и проведе преброяването на населението и 

жилищния фонд. Проведена бе кампания по набиране на преброители, контрольори и 

придружители в общината. Акцията по преброяване протече без проблеми. Всички 

необходими материали са изпратени в срок до отдел Статистически изследвания – Стара 

Загора. 

От 2021 година ежедневно се използва модул за Електронно връчване на 

документи. Той е разработен от Държавна агенция „Електронно управление“. 

Електронното връчване е система, която позволява изпращане и/или получаване и 

съхраняване на електронни документи за/от публични органи, физическия и юридически 

лица. Комуникацията чрез системата за е-връчване замества класическия метод за 

доставка на писма и е в съответствие с чл. 43 от Регламент (ЕС) № 910/2014, и чл. 26, ал. 2 

и ал. 4 от Закона за електронно управление. 

Услугата за електронна препоръчана поща представлява електронен еквивалент на 

препоръчаната поща с обратна разписка. Предназначена е за граждани и юридически 

лица, за администрации, за лица, осигуряващи публични функции и за организации, 

предоставящи обществени услуги.  
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През годината нарастна броя на подадените електронни заявления за 

административни услуги. Беше въведено изискването за наличие на средства за правно 

призната електронна идентификация с оглед сигурното установяване и проверка на 

самоличността на гражданите в електронна среда. 

Общината продължава да предоставя безплатен интернет на територията на града – 

парка, стадиона, площад „Коста Рашев“, Алеята, спортната площадка в Гледачевски 

квартал. 

 

Общинска собственост 

Реализираните приходи от наем на общинска собственост по сключени договори са 

в размер на 625 423 лв., в т.ч. наем имущество – 191 359 лв., наем земя – 434 064 лв. 

Приходите по сключени договори за концесия върху обекти – язовири, публична 

общинска собственост са в размер на 33 456 лв. 

През 2021 г. от дейности в сферата на стопанската политика, която се осъществява 

в общината от ползване на тротоарна площ, „Ежедневен пазар”, „Петък-пазар” и 

удължено работно време има постъпили приходи 95 743 лв. и  108 259 лв. от такса гараж.   

Събраните суми от ползването без правно основание на общински имоти, 

наказателни лихви и глоби по Наредба № 1 са 14 445 лв. 

Приходите от продажба са в размер на 205 294 лв., от които 189 076 лв. от 

продажба на земя, 7 240 лв. от продажба на сгради и 8 977 лв. от продажба на 

нематериални дълготрайни активи /права на строеж и вещи – бетонови плочки/.   

През годината се извърши продажба по реда на Закона за приватизация и 

следприватизационен контрол на 79 900 дружествени дяла с номинална стойност по 10 

лева за всеки, представляащи 100% от капитала на Многопрофилна болница за активно 

лечение „Д-р Димитър Чакмаков“ ЕООД, гр. Раднево и на 10 999 дружествени дяла с 

номинална стойност по 10 лева за всеки, представляващи 100 % от капитала на 

„Медицински център I – Раднево“ ЕООД, гр. Раднево. Цената на дяловете са съответно 

200 000 лв. и 547 000 лв.  

Наред с изпълнението на посочените проекти, дейности и инициативи през 

годината съществено място бе отредено и на планирането на новия програмен период.  

 Разработен беше и приет от Общинския съвет – Раднево основополагащият 

стратегически документ на Общината за настоящия програмен период, а именно План за 

интегрирано развитие на Община (ПИРО) Раднево за периода 2021-2027 г. Документът, 

чиято подготовка стартира в края на 2020 година,  очертава средносрочната перспектива 

за социално, икономическо, инфраструктурно и екологично развитие на общината за 

период от седем години, като посочва приоритетите за развитие и мерките за достигането 

им.  

 Наред с плана за развитие на общината бе изготвена и Програма за опазване на 

околната среда на община Раднево за периода 2021-2028 г., както и Общинска програма 

по Енергийна ефективност на община Раднево за периода 2021-2025 г. 
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******** 

Изминалата година от мандат 2019-2023 беше не по-малко динамична и изпълнена с 

предизвикателства от предходната. 2021 година беше година на политическа 

нестабилност, продиктувана от парламентарните (няколко) и президентски избори, 

проведени на фона на продължаващата и задълбочаваща се здравна и икономическа криза. 

Бяхме изправени пред трудното решение за бъдещето на МБАЛ „Д-р Димитър 

Чакмаков“ – гр. Раднево, както и ежедневно променящата се обстановка, свързана с 

пандемията от COVID-19. Бъдещето на Комплекса „Марица изток“ и Зелената сделка, 

също поставиха пред нас немалко въпроси и препятствия, които ще бъдат на дневен ред и 

в следващите години. 

Очевидно и 2022 година отново ще ни изправи пред предизвикателства, но вярвам, 

че с общи усилия ще продължим да поддържаме нормален ритъм на работа на общинска 

администрация и нейните подразделения, за да реализираме поставените си цели и 

осигурим на жителите на общината приемлив стандарт на живот.  

 

 

Гр. Раднево       Д-Р ТЕНЬО ТЕНЕВ 

Януари 2022 г.      Кмет на община Раднево 


